果阳晚报

人3 2024年3月28日

违反师德师风"一票否决"!

贵阳市教育局部署 2024 年师德师风建设工作

3月27日,贵阳市教育局发布通知明确,2024年,全市教育系统将在不断发掘宣传优秀教师典型、打造师德师风教育基地,弘扬教育家精神,增强教师职业幸福感、获得感的同时,持续狠抓正风肃纪,落实公民办中小学教师违规有偿补课的行为等专项治理,巩固拓展师德师风专项教育和治理工作成效,让尊师重教在全社会蔚然成风。

发掘宣传优秀教师典型

市教育局指出,2024年全市师德师风建设重点将坚持正面引导,弘扬教育家精神。各地各校要利用教师政治学习、假期培训等时机,通过线上线下、走出去、请进来等多种方式开展师德集中学习,增强理论学习;启动市、区(市、县)、校三级"四有"好老师评选,陆续开展"贵州省最美教师""教书育人楷模"等各类教师荣誉选树表彰工作,选树优秀典型;推进教育家精神宣传、宣讲工作,展示教师教书育人的先进事

迹,以全媒体矩阵讲好教师故事,扩大教师知名 度和影响力,传播教师好声音。

同时,拟于9月运行贵阳市师德师风教育基地,通过对荣誉教师、教龄20年以上的教师以及学校征集宣传图文,利用传统图文、多媒体互动等手段,在荣誉殿堂进行展示,充分调动全市教师、学生、家长对贵阳教育的关注,挖掘教育背后的故事,让教育家精神可亲、可感可尝

严查违规有偿补课行为

市教育局要求,各地要狠抓公民办中小学教师违规有偿补课的行为;严格禁止公民办中小学幼儿园教职员工在校外培训机构兼职、兼薪的行为,违规收受家长礼品、礼金,接受家长宴请的行为;公民办中小学幼儿园、培训机构教职员工教育惩戒不当的行为,猥亵、性骚扰等严重侵害学生的行为,以及酒驾、醉驾等其他违法行为。

要严格落实从业禁止制度,加强教师资格 认定审查、新进人员人职查询、在职教职员工背 景审查,对公安机关反馈的"问题人员",要立 即核查,对查实的情节严重、影响恶劣的教师,实行"先清除出一线教学岗位、再限期处理完毕",符合丧失教师资格或者撤销教师资格情形的,应当及时收缴其教师资格证书并列入教师资格限制库,清除出教师队伍。要严格落实强制报告制度,各地各校严格执行自下而上的强制报告制度,不得瞒报、漏报、迟报。要严格落实通报曝光制度,常态化开展师德警示教育,引导广大教师以案为鉴,恪守底线。要严格落实追责问责制度,对顶风违纪、影响恶劣的违反师德师风案件,严格执行责任追究。

违反师德师风"一票否决"

要严格落实师德师风是评价教师队伍素质的第一标准,把师德考核作为教师年度考核、职称评聘、推优评先等重要内容,纳入教师聘用、聘任合同依法管理,计入教师师德诚信档案,实行"一票否决"。

市教育局强调,贵安新区社会事业管理局,各区(市、县)教育局,各直属学校(单位)是师德师风建设工作的责任主体,要把加强师德师风建设作为教师队伍建设的首要任务,成立师

德师风建设工作领导小组,加强对师德师风建设工作的统一领导,建立完善教育、宣传、考核、激励、监督和惩处相结合的师德师风建设长效机制;市、区(市、县)两级教育行政部门要定期、不定期开展督导检查、明察暗访,及时发现并通报有关情况,督促抓好问题整改,确保工作取得实效,切实提高师德师风建设水平,全面提升教师师德素养。

贵阳日报融媒体记者 余杨智

贵阳市重点区域生态保护和修复落地实施

乌江流域石漠化综合治理和 水源涵养生态修复项目全面动工

本报讯 目前,贵阳市乌江流域石漠 化综合治理和水源涵养生态修复项目息 烽县二标段项目开工仪式举行。开阳县、 清镇市的标段随后也陆续开工,这标志着 我市乌江流域石漠化综合治理和水源涵 养生态修复项目全面动工。

据了解,根据《全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划(2021—2034年)》,即"双重规划",全国将青藏高原生态屏障区、黄河重点生态区、长江重点生态区、东北森林带、北方防沙带、南方丘陵山地带、海岸带等"三区四带"作为重大工程重点布局,结合各区域的自然生态状况、主要生态问题研究提出了主攻方向。其中,乌江流域石漠化综合治理和水源涵养生态修复项目作为"双重规划"之一,也是省、市贯彻落实"双重规划"林业生

态建设的重点实施营造林项目。该项目建设任务在我市开阳县、息烽县、清镇市实施退化林修复5.5万亩,投资3575万元,补植苗木180余万株,主要通过对区域内的退化林采取补植补造鹅掌楸、栾树、山桐子、香椿、楸树、檫木等乡土树种,开展林下清理、实施合理间伐等人工措施,促使退化的生态系统逐步恢复或使生态系统向良性循环方向发展,进一步守住自然生态安全边界、促进自然生态系统质量整体改善和提升。

下一步,贵阳市林业局将抢抓造林季节,挂图施工作战,强化项目监督指导,通过市、县、乡、村各级形成合力,高质量推进项目建设,有效提高治理区域森林质量和生态防护的能力,筑牢乌江流域生态安全屏障。 (贵阳日报融媒体记者 章婧)

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路 551 号,土地总面积约 5.1 万平方米,其中市政道路面积 1.25 万平方米,高压电路防护面积 0.76 万平方米,林地面积 0.6 万平方米,净地面积约 2.5 万平方米。地块周边规划有轨道 \$2 号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718 现场看地联系人:赵先生 18984042664

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位招商公告

阳光城,启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,总建筑面积 22 万平方米,由 4 栋塔楼(由 5.5 米超高层 LOFT 及 SOHO 组成)和大约 3.8 万平方米集中商业组成,总户数 2908 户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约 2 公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道 S2 线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目 2、3 栋面积约 1.2 万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位



该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园 融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互区,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金 联、旅游、网络金融等产业,积极推进"文化、科

技、旅游、金融"创新融合发展,吸纳文化创意 机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、 文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、 文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化 特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国 内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司 地址:贵州省贵阳市中山东路 25 号 报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818

蔡先生 13885077777